
Détail B
Echelle :  1:1

51

56

28

10

10

29

38

36 39

31

32

31

32

35

33

22

43

19343419

33

Bateau / Boat Cylindre
/ Lock

Bénéteau Lagoon 380 123025
Bénéteau Lagoon 400 119865
Bénéteau Lagoon 406 119865
Bénéteau Lagoon 440 123025
Catana 41 119874
Catana 50 119874
Catlantec 530 119874
Fountaine Mahé 120098
Fountaine Highland 120098
Jeanneau Merry Fisher 119874
CNB Lagoon 500 119874
Outremer 45 et 55 119874
Outremer 49 123025
Locaboat
1165/1500/1400FB

119874

Locaboat 1106 119874

6
7
.
4
7

PORTE COULISSANTE SERIE LIGHT
Sans rappel par ressort

N° Reference Nom Qté
5 119925 Tampon caoutchouc blanc 4
6 120160 Bouchon etancheite Reynaers 2
7 120070 Chicane245-243 2
8 120165 Joint brosse Reynaers 227188 dormant 1 1
9 120165 Joint brosse Reynaers 227188 dormant 2 1
10 119841 Vis Tole FZ 3.9x19 ISO_7050 Inox A4 4
16 118031 Jeu de 4 galets simples 4
19 120084 Coquille-manoeuvres-5522 2
20 119831 Pastille rouge 3
21 120057 Pastille verte 3
22 119864 Pene-5569 1
23 120055 Guide tringle verr. encas.-4626 2
24 119926 Joint brosse Reynaers 227068 2
25 119926 Joint brosse Reynaers 227068 2 2
26 119926 Joint brosse Reynaers 227068 3 2
27 120168 Patin antidegondage 4
28 120093 Pied Helavia caoutchouc noir 2
29 121681 Verrou integre2_SE232CAGE 1
30 119865 Cylindre Européen Serrure + Bouton 1
31 120056 BILLE INOX D5.55 2
32 119787 RESSORT INOX D5 2902 119787 2
33 94752 VIS HC M6x8 Bout conique ISO_4027 Inox A4 2
34 Tringle 2
35 120092 Goupille 3x40 Inox A4 1
36 120088 Protection-cyl-5570 1
37 119923 Cache antidegondage ext 4
38 94761 VIS CBLZ M4x12 ISO_7045 inox A4 1
39 94765 VIS CS M5x20 ISO_1207 Inox A4 1
40 119986 VIS Tole CBLZ 4.8x38 Bout pointu ISO_7049 Inox A4 8
41 120083 Clou cannele 2x8 PC Gris ISO 8746 2
43 94753 Vis HC M8x10 ISO_4029 Inox A4 1
44 119849 Goupille Elastique E Fendue 3x16 ISO_8752 Inox A2 2
51 119922 Gache 626723-14 ref.119922 1
52 119926 Joint brosse Reynaers 227068 fenetre 1 2
53 119926 Joint brosse Reynaers 227068 fenetre 2 2
54 119926 Joint brosse  Reynaers 227068 1
56 120167 Vis HC M5x20 ISO_4027 Inox A4 2
57 95781 Mastic Silicone 4
58 119926 Joint brosse  Reynaers 227068 1

cylindre européen / european lock

Détail E
Echelle :  1:1

56

4444

23

4141 3434 2727

4040

23

Détail F
Echelle :  1:1

48

55

37

40

Détail L
Echelle :  1:1

6

16 37

40

42

Détail O
Echelle :  1:1

7

10

37

588

Détail R
Echelle :  1:1

302826

46 26

Détail S
Echelle :  1:1

4 97

10

37

54


